

# IN MEMORIAM

## BISKUP MIJO ŠKVORC

Mnoge je rastužila vijest da je, 15. veljače o. g. preminuo biskup Mijo Škvorc prijatelj glazbe i Instituta za crkvenu glazbu u Zagrebu.

Rodio se 1. rujna 1919. u Ruševcu, u župi sv. Petar Čvrstec, nedaleko od Križevaca. Iz Dječjačkog sjemeništa u Zagrebu stupa 1933. u isusovačku travničku gimnaziju, te pristupa Družbi Isusovoj gdje prima svoju duhovnu intelektualnu formaciju. Nakon završenog studija filozofije i teologije, bio je magister i profesor na Šalati te profesor na Filozofsko-teološkom institutu Družbe Isusove na Jordanovcu u Zagrebu, gdje pokazuje osobito zanimanje za povijest filozofije, napose za pitanje ateizma. Stoga su s problemom vjere i nevjere nadahnute njegove propovijedi, konferencije, duhovne vježbe, misije itd. Plod svega toga su dva značajna njegova djela: »Vjera i nevjera«, te: »Jeruzalem ili Antiohija«. Ponekad se u svom radu bavio i pjesništvom, a najuspjelije su mu pjesme u čast Majke Božje, pisane pobožnim zanosom.



*Biskup Mijo Škvorc*

Kao pomoćni biskup bio je tajnik Odbora za proslavu Marijanskog kongresa 1971. na Mariji Bistrici. Član je Hrvatskog mariološkog instituta. U Marijinoj godini 1988. objavljuje niz marijanskih članaka koje je »Glas koncila« tiskao u knjizi »Najvjernija odvjetnica — naše Crkve, našeg naroda, naše obitelji, našeg srca«. Uz stručna filozofska i propovjednička djela, pisao je kraća beletristička djela, pripovijetke, novele, crtice i pjesme od kojih su neke uglazbljene za crkveno pjevanje. Vjernici još i danas rado pjevaju njegovu pjesmu »Ja sam s vama — Nebo gori, zemlja blista«, koju je napisao za Nacionalni euharistijski kongres na Mariji Bistrici u rujnu 1984.

Kada su zvona zagrebačke katedrale najavila gradu i nadbiskupiji da se preselio u vječnost biskup Mijo Škvorc, počeli su dolaziti izrazi suosjećanja od: crkvenih ustanova i njihovih kredstavnika, osobni — od vjernika, od predstavnika javnog života i grada. Pokojnikovo tijelo bilo je izloženo u kapeli Sv. Stjepana Prvomučenika u Nadbiskupskom dvoru. Koliko je biskup Mijo Škvorc bio obljubljen i cijenjen među biskupima, svećenicima, redovnicima i redovnicama, a osobito među narodom pokazalo se na veličanstvenom sprovodu 20. veljače na Mirogoju. Kažu da desetljećima Mirogoj nije vidio ovakav skup ljudi koji su dragovoljno i spontano posvjedočili svoju ljubav prema preminulom biskupu Škvorcu i solidarnost sa svojom Crkvom. Toga se dana okupilo na Mirogoju više od 10 000 ljudi i oko 350 svećenika, da dostojanstveno isprate njegovo tijelo na mjesto čekanja uskrsnuća.

Istaknuli smo da je biskup Škvorc bio i prijatelj glazbe i našeg Instituta za crkvenu glazbu. Pred nekoliko godina imao je misu za pokojnog mo. A. Vidakovića, i tada je biranim i toplim riječima govorio o Vidakoviću, Institutu i njegovoj ulozi u ostvarivanju i promicanju crkvene glazbe. U jednom predavanju na Tečaju za crkvene glazbenike, prikazao je pjesničke tekstove (pjesme) koje bi bile vrijedne za uglazbljivanje.

Nadahnut Isusovim riječima: »Ja sam s vama...« ispjevao je himnu za Euharistijski kongres 1984. I mi, oče biskupe, sa zahvalnošću u našim molitvama ostajemo s Vama.

LJ. G.

## FOND »SV. CECILIJE«

U Fond »Sv. Cecilije« na Teološko pastoralnom tjednu za svećenike u Zagrebu uplatili su prečasnica gospoda i sestre:

Logožar Leonard, Štrigova	100.000 din
Samostan sv. Mihovila, Zadar	40.000 „
Mostečak Dragutin, Brckovljani	30.000 „
Bacinger Dragutin, Goričan	50.000 „
Zufika Ivan, Križevci	100.000 „
Sente Ladislav, Zajezda	20.000 „
Lovrić Ivan, Stara Gradiška	40.000 „
Ptiček Stjepan, Jastrebarsko	50.000 „
Špoljar Ivan, Gornja Stubica	50.000 „
Kropek Geno, Vrbno	100.000 „
Biber Stjepan, Velika Gorica	30.000 „
Šupuk Većeslav, Katuni	50.000 „
Čuček Ivan, Šestine	50.000 „
Motočić Antun, Vrbovečki Rakovec	20.000 „
Kišiček Andrija, Nova Gradiška	40.000 „
Rabuzin Zvonimir, Kneginec	40.000 „
Mikuljan Drago, Sv. Ivan, Zadar	40.000 „
Prlić Vinko, Proložac/Imotski	50.000 „
Galić Milivoj, Spayer BRD	20.000 „
Majcen Nikola, Štefanje	20.000 „
Ribarić Petar, Sesvete	50.000 „
Rotim Ante, Lomnica	50.000 „
Pavičić Željko, Draganić	40.000 „
Kapucinski samostan, Zgb. Dubrava	50.000 „

*Nastavak na str. 15*